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Evropské ceny za obnovu venkova
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Uplynulý týden byl na mezinárodní úspěchy českých obcí mimořádně bohatý. Písečná u
Žamberka získala prestižní ocenění Evropská cena za obnovu venkova ve stupni Silver.
Navázala tak na Vacov, který získal stříbro v soutěži Evropská vesnice roku.

Do letošního ročníku evropských cen obnovy venkova bylo přihlášeno 25 nejlepších obcí z celé
Evropy. Mezinárodní porota ocenila v případě Písečné, členské obce SMS ČR z Pardubického kraje,
především dlouhodobý a promyšlený rozvoj, citlivou péči o krajinu, přírodě blízká protipovodňová
opatření, kvalitní územní plánování, spolupráci s okolními obcemi, environmentální vzdělávání i
mimořádně aktivní zapojení občanů.

„Mám obrovskou radost, že se Písečné podařilo obstát v konkurenci nejlepších evropských obcí a
získat Evropskou cenu za obnovu venkova ve stupni Silver. Vnímám to především jako ocenění všech
lidí, kteří mají naši obec rádi a dlouhodobě pro ni něco dělají. Evropská porota ocenila přesně to, na
čem nám nejvíc záleží – citlivý rozvoj obce, péči o krajinu, spolupráci a aktivní komunitní život. Jsem
přesvědčená, že právě to jsou hodnoty, které dávají venkovu budoucnost. Děkuji všem, kteří jsou
součástí našeho krásného příběhu, tohle ocenění patří nám všem,“ říká Šárka Šimková-Filipová,
starostka Písečné.

„Písečné patří velká gratulace. A to nejen vedení obce, ale i všem občanům, spolkům a aktivním
lidem, kteří se na jejím rozvoji dlouhodobě podílejí. Právě Písečná je krásným důkazem toho, že
samosprávy dokážou bez ohledu na svou velikost promyšlenými a citlivě zvolenými kroky přímo v
místě měnit venkov k lepšímu. Ne velkými gesty, ale poctivou každodenní prací, která z obcí dělá
dobrá místa pro život,“ dodává místopředseda SMS ČR Tomáš Dubský.

Mezinárodní úspěchy Písečné, Vacova a v předchozích letech například Kostelní Lhoty či Ostrožské
Lhoty potvrzují, že naše obce jsou svým přístupem inspirativní i za hranicemi České republiky.
Ukazuje se, že to, co bývá doma často vnímáno jako samozřejmost, dokáže v evropském srovnání
mimořádně zaujmout. Právě proto je důležité připomínat, že kvalitní rozvoj venkova nevzniká
náhodou, ale díky lidem, kteří své obce vedou s péčí, odvahou a dlouhodobou vizí.
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